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3aKkoH pacnpegenenuna CB

Cnocobbl saaanna 3P ICB (1) Ta6nuua pacnpeaeneHus

1) Tabnunua pacnpeneneHus
2) obLwasa dopmyna A% |5 | X
3) dbyHKUMA pacnpeneneHms Pl p | pp| D
4) npounssogallas dyHKLMS

//\/\ @ OB1uas bopmyna

{P(X:x):px ‘ er}

k-1
1 (6
MHOroyronbHuK P(XZk)=—'(—j , keN
pacrnpeneneHns T \}



3aKkoH pacnpegenenuna CB

(3) ®PyHKuus pacnpeneneHus CeoicTBa d.p.

F(x):P(X<x) l.OSF(x)Sl Vxe(—oo;_|_00)

2. (3 <x)= (Fxy) < Flxy))

F(x) 3. F(xo —0)=F(x
! — 4.F(-2)=0, F+x)=I
5.P(c<X<d)=F(d)-F(c)
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YUncnoBble xapakrtepuctuku [1CB
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MaTtemaTunyeckoe oxunaaHue

M (X )= iXiPi

I=1

CBOMCTBa M.O.

.M(a+bX)=a+b-M(X)

my

HavyanbHbI MOMEHT

k nopagka

2 M(X+Y)=M(X)+M(Y)

X

k)~ _k
mk:M(X ): > x; pi
4 i=I



YUncnoBble xapakrtepuctuku [1CB

LieHTpanbHbIN 0 \< '
MOMEHT knopagaka ur=M||X = M((X — mx) )

Lucnepcus - LeHTpanbHbIV
) MOMEHT
D(X)= M((X —my ) ) 2 nopsiaKa
CBouncrea BulyncnurensHag
1 D(a)z 0 dgoopmyna

2.D(a+bX)=b*-D(X) | D(X)=m,(X)-m?

CpefHee KBaOpaTUiHOE o(X)=/D(X)
OTKNOHEHNE

KoaddhULIMEHT v(X )= U(X) -100%
ERENY (X )




[Ipumep [lapTna B LLALLKK

YUncnoBble xapakrtepuctuku [1CB
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o(X)
O'(X):

I=

m

X

X
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0,61 =0,78

n
M(X) — inpi
i=1

M(X)=0-02+1-03+2-05=13
D(X)=m,(X)-m;

D(X)=23-(13)" =23-1,69 = 0,61

M(Xz):o2 02+412.03+2%.05=23

)

V(X) = (G/m) 100%

v(X)=(0,78/1,3)-100% = 60%



NMpousBoaswan pyHkuma [CB

(4) TMNpousBoasas yHkUMsa — hopma 3aKoHa
pacnpenenenns OC

[CB X 3apaHa doopmynon {P(X = k) = Dk ‘ k=012, .. }

(p(Z)z ipk -Zk, 0<z<l1
k=0

CBoucTBa nponssoadalien PyHKUNK

L. (P(Z)’ (P’(Z )’---_ pAObl cXoaaTcs abComnoTHO
2. ¢(1)=1 p(1)=2.p; = )
3. ¢'(1)=my 0'(z)=2pk-k-2"" =

(p’(l): > pic -k =my



NMpousBoaswan pyHkuma [CB
[ICB X sapnaHa dopmynoit  Ip(x =)= p; k=012, }

o0
k - Npon3BoadALLas
(P(Z): Zpk -z, 0=sz=1 dyHkuma [1CB X
k=0

CeonctBa . (p(z), (p'(z),...— PAAblI CXOOATCA abCosOTHO
2. ¢(1)=1 3.¢'(1)=m,
4.¢"(1)+ /(1) =m, (X)




NMpousBoaswan pyHkuma [CB
Npumep MapTus B wawkn M (X)=13 D(X) — 061

X1 0 ) 2

o0
k
Pl02]03]| 05 (P(Z):kzopk-z , 05z<1

0(z)=02-2" +03-2' +05-22=02+03-2+05- 2*
¢0'(z)=03+05-2-2=03+z ¢0"(z)=1
M(X)=¢(1)=> M(X)=03+1=13

m, =¢"(1)+¢(1) > m, =1+13=23
D(X)=m,(X)-m? = D(X)=23-(13) =061
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